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项选择题 1． 采用追溯法计算出会计政策变更的累积影响数

后，应当（）。 A． 重新编报以前年度会计报表 B． 调整变

更当期期初留存收益，以及会计报表其他相关项目的期初数

C． 调整或反映为变更当期及未来各期会计报表相关项目的

数字 D． 在报表附注中说明其累积影响 2． 会计实务中，如

果不易发清会计政策变更和会计估计变更时，应当（）。 A

． 不做处理，待分清后再作处理 B． 按会计政策变更处理 C

． 按会计估计变更处理 D． 在会计政策变更、会计估计变更

的处理方法中任选 3． 会计政策变更的累积影响数是指（）

。 A． 会计政策变更对当期税后净利的影响 B． 会计政策变

更对当期投资收益累计折旧等相关项目的影响数 C． 会计政

策变更对以前各期追溯计算的变更年度期初留存收益应有的

金额与现有的金额之间的差 D． 会计政策变更对以前各期追

溯计算后各有关项目的调整数 4． 下列不属于会计差错的项

目是（）。 A． 帐户分类和计算错误 B． 漏记已完成的交易

C． 会计估计赖以进行的基础发生变化，导致原估计需要修

订 D． 应计项目与递延项目期末未予调整 5． A对B在1996年1

月1日投资500万元，占B有表决权资本的30%，从1998年1月1

日起，A对B的投资由成本汉核算改为权益法核算，1996年

、1997年B企业分别实现净利润100万、200万元，分别分回A

企业15万、30万元，A企业分别按10%、5%对净利润提取法定

盈余公积和公益金（A与B的所得税率相同）。则该项会计政



策变更的累积影响数是（）。 A． 15万 B． 30万 C． 45万 D

． 60万 6． 接上题，该累积影响数对1998年资产负债表留存

收益中盈余公积，未分配利润年初数的调整分别为（）。 A

．4.5万，25.5万 B．2.25万，12.25万 C．9万，51万 D．6.75万

，38.25万 7． A公司1994年1月1日起计提折旧的一台设备，原

值84 000元，估计使用8年，净殖值4 000元，按直线法折旧。

到1998年初，由于新技术发展，对原估计的使用年限修订为6

年，净殖值2 000元，则1998年计提的折旧为（）。 A．21 000

元 B．13 667元 C．10 500元 D．20 000元 8． 接上题，该企业

所得税税率33%，上述会计估计变更使本年度净利润的变化

数为（）。 A．2 457元 B．14 070元 C．6 930元 D．7 370元 9

． 会计政策是指企业在会计核算时所遵循的（）。 A． 会计

一般原则 B． 具体准则 C． 具体原则和具体会计处理方法 D

． 基本谁则 10． 对于会计估计变更，企业应采用的会计处理

方法是（）。 A． 追溯调整法 B． 未来适用法 C． 上述两方

法均可选择 D． 除规定使用未来适用法的业务外，均采用追

溯调整法 11． 会计政策变更时会计处理方法的选择，应该遵

循的原则是（）。 A． 必须采用追溯法调整 B． 在追溯调整

法，未来适用法中任选其中之一 C． 必须采用未来适用法 D

． 会计政策变更累计影响数可以合理确定时采用追溯调整法

，不能合理确定时采用未来适用法 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


